



21 июня 1971 г.

понедельник

ПЕРВЕНСТВО СССР

класс „А“, II группа, III зона

I круг

«СОКОЛ» (Саратов)

«ВОЛГА» (Горький)



Начало в 19.00

НАШИ ГОСТИ

«ВОЛГА» г. Горький

Наши соседи по Волге—не новички в большом футболе, г. Горький—большой спортивный город, с хорошими традициями в футболе.

Первый футбольный мяч появился в городе около 60 лет назад, а за ним стали создаваться первые футбольные команды, которые назывались по имени их организаторов или месту их нахождения—района, города. Подлинный расцвет футбола начался после Октябрьской революции. Разыгрываются кубки и первенство города и губернии. Нижегородцы стали участниками спартакиад Поволжья. С 1936 года горьковские команды «Динамо» и автозаводское «Торпедо» вступили на арену большого футбола. Автозаводцы были постоянными участниками соревнований на первенство РСФСР и СССР. В 1951 и 1954 годах «Торпедо» участвовало в турнире первой группы класса «А». С 1957 года в большом футболе г. Горького представляется еще одна команда завода «Красное Сормово» под названием «Судостроитель», «Авангард», «Ракета».

На базе двух команд «Торпедо» и «Ракета» при Областном Совете профсоюзов была организована команда «Волга».

Дебют «Волги» был удачным — она заняла 2-е место во 2-й группе и в третий раз вернула своему городу право в 1964 году играть в 1-й группе класса «А». Однако, как и десять лет назад, команда выступала неудачно и возвратилась во вторую группу. В сезонах 1965—66—67 гг. «Волга» соревновалась без особого успеха, в 1968 г. «Волга» заняла 4-е место. В 1969 году, участвуя в предварительных играх 2-й зоны, 2-й подгруппы, 2-й группы класса «А», «Волга» находилась в числе лидеров. Затем оказалась на 6 месте. В прошлом году «Волга» выступала в числе 22 команд 2-й зоны 2-й группы класса «А» и заняла 15-е место. Горьковские футболисты 12 встреч выиграли, 15 свели вничью и 15 проиграли. 47 мячей забили и 44 пропустили в свои ворота. Итог—39 очков. В этом году волжане выступают удачно. После 11 туров они набрали 16 очков и занимают третье место в нашей зоне, 7 встреч выиграли, 9 игр свели вничью и 3 проиграли; 18 мячей забили, 7 пропустили в свои ворота.

В последней встрече горьковчане победили ставропольское «Динамо» со счетом 4 : 2.

ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША
первенства СССР класс «А» II группа III зона
Положение на 20 июня 1971 г.

Команды	И	В	Н	П	М	О
1. «Автомобилист» (Н)	11	9	2	0	21—5	20
2. «Дружба» (Мк)	12	7	2	3	19—6	16
3. «Волга» (Гр)	11	7	2	2	18—7	16
4. «Кубань» (Кс)	12	6	4	2	14—7	16
5. «Корд» (Б)	11	5	5	1	12—3	15
6. «Волга» (Ул)	11	6	2	3	17—9	14
7. «Машук» (П)	11	5	3	3	13—7	13
8. «Ширак» (Л)	12	5	3	4	11—12	13
9. «Терек» (Гз)	12	4	4	4	7—7	12
10. «Сталь» (В)	11	4	3	4	10—13	11
11. «Динамо» (Ст)	12	3	5	4	10—15	11
12. «Спартак» (Й-О)	11	3	3	5	10—9	9
13. «Лори» (Кр)	12	3	3	6	10—11	9
14. «Энергия» (Ч)	11	2	5	4	7—13	9
15. «Уралан» (Эл)	11	3	3	5	8—15	9
16. «Торпедо» (Тг)	12	3	3	6	6—15	9
17. «Торпедо» (Тл)	11	2	3	6	5—12	7
18. «Динамо» (Мх)	12	0	7	5	3—12	7
19. «Химик» (Дк)	11	2	2	7	5—15	6
20. «Сокол» (С)	11	2	2	7	4—17	6

КУБОК САРАТОВА

Более месяца проводились встречи на кубок города по футболу. Право играть в финале завоевали коллективы «Авангард» и «Торпедо». 16 июня на стадионе «Локомотив» проходила финальная игра победителей.

Обладателем кубка г. Энгельса стала команда «Химик». В Балаково кубок выиграли футболисты СарГЭСстроя, а в Саратове — торпедовцы.

В ближайшее время начнется розыгрыш кубка области.

СЕГОДНЯ В НАШЕЙ ЗОНЕ ИГРАЮТ:

«Торпедо» (Тг) — «Сталь» (В)
 «Динамо» (Ст) — «Уралан» (Эл)
 «Кубань» (Кс) — «Машук» (П)
 «Дружба» (Мк) — «Автомобилист» (Н)
 «Торпедо» (Тл) — «Спартак» (Й-О)
 «Волга» (Ул) — «Энергия» (Ч)
 «Корд» (Б) — «Химик» (Д)
 «Ширак» (Л) — «Лори» (Кр)
 «Терек» (Гз) — «Динамо» (Мх)

ЛЮБИТЕЛИ ФУТБОЛА! Не забудьте 25 июня посетить наш стадион. Саратовский «Сокол» в игре на первенство СССР встречается с командой «Химик» г. Дзержинска.

ПЕНАЛЬТИ ВМЕСТО ЖРЕБИЯ

Закончившийся чемпионат мира в Мексике дал обильную пищу для размышлений о необходимости некоторой корректировки свода футбольных законов.

В шотландском городе Инвернессе состоялось очередное заседание Международного совета по правилам. На заседании решено, что во всех международных матчах, в случае, если основное время не выявило победителя, сильнейший будет определяться с помощью системы пенальти вместо жребия. При ничейном итоге каждая команда получает право на пять пенальти. Если счет после серии из пяти пенальти остается ничейным, команды получают право произвести еще по удару, и так далее, пока не определится победитель.

Международный совет по правилам отверг использование телевизионных кадров и видеозаписей, как средства для критики арбитров. Он обратился к телевизионным компаниям с просьбой не разрешать использование видеозаписей для этих целей и рекомендовал не практиковать при трансляции повторения спортивных эпизодов.

Ориентировочные составы играющих команд

(Номера выступающих сегодня футболистов проставьте сами
после объявления диктором по радиосети стадиона)

«СОКОЛ» (Саратов)

А. Печерский, м/с
М. Прокурик, м/с
В. Ольшанский, м/с
Л. Лавров
В. Грачев
В. Шпитальный, м/с
К. Рожков
В. Асламов
В. Коваленко
В. Пошовкин, м/с
В. Клецкин
В. Кравченко

Старший тренер —

з. тр. Г. В. Мазанов.

Тренер — В. А. Филиппов.

«ВОЛГА» (Горький)

Б. Разинский
В. Косарев
А. Павлов
Ю. Костров
Ю. Аникин
Н. Николаев
В. Дерябин
К. Фомин
В. Спиридоненко
А. Щербаков
Б. Афанасьев
В. Карпишин

Начальник команды —

Муреев В. В.

Ст. тренер — Крылов В. Н.

НАЧАЛО В 19 ЧАСОВ.

Цена 5 коп.

Составил А. Евцихевич.